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V dňoch 12. až 14. júna 2026 sa talianske Maniago stane centrom európskej paracyklistiky.
Na čele s osvedčenými menami a silnou zostavou handbikerov sa na Majstrovstvách Európy
predstaví aj slovenská reprezentácia. Hoci mesto hostí európsky šampionát vôbec po
prvýkrát, naši reprezentanti neodchádzajú do neznámeho prostredia. Maniago je v
paracyklistickom svete pojmom – v minulosti už viackrát úspešne organizovalo podujatia
Svetového pohára. Naši pretekári miestne trate dôverne poznajú, čo by mohlo hrať v
prospech slovenských farieb. V silnej konkurencii starého kontinentu sa Slovensko pokúsi
nadviazať na predošlé úspechy a zabojovať o najvyššie priečky.

Nominácia Slovenska na ME v Maniagu:

Ondrej Strečko (kategória stojacich C5)
Jozef Metelka (kategória stojacich C4)
Jozef Čorej (kategória handbike MH1)
Maroš Orečný, Peter Maszay a Miloš Hudec (kategória handbike MH3)
Kristína Madajová (kategória handbike WH4)

Program šampionátu je rozložený do troch intenzívnych dní a pretekári nebudú mať čas na žiadne
vyčkávanie.

Už v piatok 12. júna sa do akcie zapojí kompletná slovenská zostava. Na programe sú totiž časovky,
ktoré dokonale preveria absolútnu individuálnu pripravenosť a silu každého jedného reprezentanta.

V sobotu 13. júna sa pozornosť presunie na preteky s hromadným štartom, kde o európske tituly
zabojujú kategórie handbike a tricykle. V hre tak bude silná enkláva našich vozíčkarov vrátane našej
jedinej ženskej zástupkyne.

Šampionát vyvrcholí v nedeľu 14. júna, kedy divácky atraktívny program uzavrú cestné preteky s
hromadným štartom pre tandemy a kategórie stojacich (C1–C5).

Slovenský tím cestuje do Talianska s jasnými cieľmi. Najväčšie očakávania sa prirodzene spájajú s
hviezdnym a dlhodobo úspešným Jozefom Metelkom. Veľkú pozornosť však púta aj Kristína Madajová
– tá práve v tejto sezóne zaznamenala obrovský prelom, keď na Svetovom pohári vybojovala svoje
prvé medaily. Do Maniaga tak prichádza vo skvelej forme a s obrovskou motiváciou potvrdiť, že patrí
k užšej európskej špičke.

Obrovskú bojovnosť a túžbu po skvelom výsledku však cítiť z celého tímu. V silnej konkurencii
rozhodujú sekundy a momentálna forma, no naši paracyklisti sú pripravení nechať na trati maximum.

Informoval vedúci tímu Milan Orosz.
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